
Memorandum de colaborare ICFS și
Sistemul Procuraturii pentru protecția
intereselor financiare ale Republicii
Moldova, Uniunii Europene și
partenerilor de dezvoltare

Conducerea Inspectoratului Control Financiar de Stat și conducerea Procuraturii
Generale, Procuraturii Anticorupție și a Procuraturii pentru Combaterea Criminalității
Organizate și Cauze Speciale au semnat Memorandumul cu privire la instituirea
cadrului interinstituțional de comunicare, interacțiune și cooperare, în scopul
consolidării mecanismului de protecție a intereselor financiare ale Statutului, Uniunii
Europene și partenerilor externi de dezvoltare.

În calitate de autorități publice componente ale Rețelei Naționale Antifraudă,
semnatarii au purtat un dialog constructiv și un schimb eficient de opinii în vederea
dezvoltării inițiativelor comune de protecție a intereselor financiare ale statului, Uniunii
Europene și partenerilor de dezvoltare. 

Prin acest Memorandum sunt recunoscute pluralitatea și independența autorităților
implicate în procesul de protejare a intereselor financiare ale statului și ale
finanțatorilor externi, precum și responsabilitatea fiecărei autorități în implementarea
măsurilor care urmăresc sporirea eficacității acestuia.

Unul dintre obiectivele principale constă în asigurarea asistenței necesare Oficiului
European de Luptă Antifraudă (OLAF) și partenerilor externi, la efectuarea controalelor
și inspecțiilor la fața locului, în scopul protejării intereselor financiare ale statului,
Uniunii Europene și partenerilor externi împotriva fraudei și altor neregularități.

Domnul Alexandru MACHIDON, Procurorul General, domnul Marcel DUMBRAVAN,
Procuror-șef Anticorupție, domnul Victor FURTUNA, Procuror-șef pentru Combaterea
Criminalității Organizate și Cauze Speciale, au reliefat cele mai importante aspecte
conexe responsabilităților instituționale și măsurilor pentru prevenirea, identificarea și
combaterea fraudelor.

Victoria CUJBA, Șefa Inspectoratului Control Financiar de Stat, a evocat importanța
schimbului de informații și modernizarea practicilor de lucru pentru documentarea



adecvată a suspiciunilor de fraude financiare.

Cu ocazia semnării Memorandumului, echipa Inspectoratului Control Financiar de Stat
și a Sistemului Procuraturii au reconfirmat angajamentele instituționale și
determinarea de a contribui la consolidarea cadrului național antifraudă și alinierea
Republicii Moldova la standardele europene.

Link video de la eveniment: https://www.facebook.com/watch/?v=762262253338541

 

   


